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CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM
                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

Ata  da  2ª  Reunião  Solene  da  Câmara
Municipal  de  Cachoeiro  de  Itapemirim,
referente ao 1º Período da 1ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura, realizada no dia 27 de março
de 2017. ________________________________

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de
dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Wallace Marvila Fernandes, realizou-
se a Segunda Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente
ao  Primeiro  Período  da  Primeira  Sessão  Legislativa  da  Oitava  Legislatura,  com início  às
quatorze horas e vinte minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências dos Vereadores
Alexandre  Bastos  Rodrigues,  Delandi  Pereira  Macedo  e  Renata  Sabra  Baião  Fiório
Nascimento. / Diogo Pereira Lube (Secretário): — Registro que a Vereadora Renata não está
presente nesta sessão, porque vai participar de uma reunião para tratar sobre o problema da
Casa  do  Cidadão.  /  Na abertura  dos  trabalhos,  o  Vereador  Ely Escarpini  fez  a  leitura  da
passagem bíblica. / Wallace Marvila Fernandes (Presidente): — Neste momento, passamos
a palavra ao cerimonial para procedermos a entrega das Comendas Bernardo Horta de Araújo
e dos Títulos  de Mulher Cachoeirense.  /  Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a  todos! O
Presidente em exercício da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Vereador Wallace
Marvila  Fernandes,  e  demais  edis  sentem-se  honrados  em  recebê-los  nesta  Casa.  Hoje,
fazemos alusão a duas datas importantes deste mês: 08/03, que foi o Dia Internacional da
Mulher, e 25/03, quando o nosso Município completou cento e cinquenta anos de emancipação
política. Para marcar o aniversário de emancipação política, faremos a entrega da Comenda
Bernardo Horta de Araújo, destinada a reconhecer aqueles que se dedicam a atividades no
setor público ou privado, visando o desenvolvimento cultural, social e econômico da cidade.
Também faremos a entrega dos Títulos de Mulher Cachoeirense como forma de prestigiar
algumas  das  várias  mulheres  que  se  destacaram  em  nossa  sociedade.  Dando  início  à
solenidade, convidamos para tomarem assento no plenário, nas poltronas reservadas ao lado da
tribuna, os seguintes homenageados: Ricardo Barbosa, Sérgio Damião Santana Moraes, David
Alberto Lóss, Crisciam Santos Duarte Faccin,  Dalva de Amorim Soares, Evanilda Marvila
Miller,  Fabíola de Freitas Moraes,  Jaqueline Ramalho Nogueira  Santos,  Josefa dos Santos
Neves,  Kelly  Espíndula  Varjão,  Lúcia  Helena  Carias  de  Paula,  Maria  Aparecida  Stulzer,
Mônica Barboza da Silva,  Onilce Rocha Pontini,  Patrícia Sartório Rangel,  Regina Shubert
Vantil de Paula, Scheilla Regina Lobato de Ataide Silveira e Solange Cypriano Graceli. Agora,
convidamos  a  todos  a  se  colocarem  de  pé  para  acompanharmos  a  execução  dos  Hinos
Nacional  Brasileiro  e  o  do  Município  de  Cachoeiro  de  Itapemirim.  /  Prosseguindo,  o
Presidente em exercício Wallace Marvila Fernandes proferiu um discurso de saudação aos
homenageados. / Mestre de Cerimônia: — Passaremos agora à entrega dos Títulos de Mulher
Cachoeirense, convidando os vereadores e suas respectivas homenageadas: Alexandre Andreza
Macedo –  Crisciam Santos  Duarte  Faccin;  Alexandre Bastos  Rodrigues,  representado por
Higner Mansur e Ana Dalva Pancini –  Josefa dos Santos Neves; Alexon Soares Cipriano –
Maria Aparecida Stulzer;  Allan Albert Lourenço Ferreira –  Dalva de Amorim Soares; Brás
Zagotto – Mônica Barboza da Silva; Dario Silveira Filho – Regina Shubert Vantil de Paula;
Diogo Pereira  Lube –  Jaqueline  Ramalho Nogueira Santos;  Edison Valentim Fassarella  –
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Kelly Espíndula Varjão; Higner Mansur e Maria Elvira Tavares – Fabíola de Freitas Moraes;
Paulo Sérgio de Almeida, Higner Mansur, José Paineiras e Cristina Neves –  Onilce Rocha
Pontini; Rodrigo Sandi – Lúcia Helena Carias de Paula; Sebastião Gomes – Scheilla Regina
Lobato de Ataide Silveira; Sílvio Coelho Neto – Solange Cypriano Graceli; Wallace Marvila
Fernandes – Evanilda Marvila Miller; Alexandre Valdo Maitan – Patrícia Sartório Rangel. /
Na sequência, se pronunciou em nome das homenageadas a Sra. Scheilla Regina Lobato de
Ataide Silveira. / Mestre de Cerimônia: — Agora, passamos à entrega da Comenda Bernardo
Horta  de  Araújo.  /  Prosseguindo,  proferiram  discursos  saudando  os  homenageados  o
Presidente em exercício, Wallace Marvila Fernandes, e o Vereador Higner Mansur, idealizador
da comenda. / Mestre de Cerimônia: — Passamos à entrega da Comenda Bernardo Horta de
Araújo: Mesa Diretora, Higner Mansur e Alexandre Valdo Maitan – David Alberto Lóss; Mesa
Diretora –  Ricardo Barbosa;  Mesa Diretora –  Sérgio Damião Santana Moraes.  /  A seguir,
fizeram uso da palavra os homenageados Sérgio Damião Santana Moraes, David Alberto Lóss
e Ricardo Barbosa. / Mestre de Cerimônia: — Convidamos os homenageados a se dirigirem
à frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. A Câmara
Municipal agradece a presença de todos e os convida para que continuem prestigiando os
trabalhos desta Casa. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós,
Ana  Rita  Sanches  Rodrigues  Silva,  Dilena  Cláudia  Tessinari  Modesto  Lucas  e  Rosemere
Duarte  Biazatti,  Redatoras  de  Atas,  lavramos  após  redigi-la.
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